


MBT 2017/4

MUNKAVÉDELEM A BÍRÓSÁGI ÍTÉLKEZÉS TÜKRÉBEN
Jelen jogeset elemzésben megyei közigazgatási és munka-
ügyi bírósági ítéleteket dolgozunk fel. Az elemzés a munka-
védelmi döntések bizonyítottsága, a tényállás kellő tisztázása 
kérdéskörében tartalmaz információkat különös tekintettel a 
munkabalesetek vizsgálatára és a kollektív, illetve egyéni vé-
dőeszközök munkáltató általi biztosításának és használatuk 
megkövetelésének fontosságára.

A TÁVMUNKA VÉGZÉSÉNEK MUNKAVÉDELMI KÉRDÉSEI
A munkának a gyárakban és üzemekben történő koncent-
rálódása az ipari forradalmaknak köszönhető, míg az irodai 
munkavégzés rohamos elterjedése a 20. században indult. Az 
otthon végzett egyes céhes szolgáltatásoknak, könnyűipari, 
kézműipari és összeszerelési munkáknak, a „bedolgozói fog-
lalkoztatatásnak” is évszázados hagyományai vannak. A mun-
kaerőpiac alakulásának köszönhetően a napjainkban egyre 
nagyobb teret nyerő új munkavégzési formáknak – mint az 
atipikus munkavégzési módokhoz sorolt távmunkának – is 
vannak előzményei, ilyen például a távközlési, hírügynökségi 
tevékenység stb. is.

A MUNKAVÁLLALÓK VÉDELME AZ ONLINE PLATFOR-
MOKRA ÉPÜLŐ GAZDASÁGBAN: AZ UNIÓS SZABÁLYOZÁSI 
ÉS SZAKPOLITIKAI FEJLEMÉNYEK ÁTTEKINTÉSE
A digitalizált gazdaságban kulcsszerepet játszanak az online 
platformok. Ezek a platformok – digitális közösségi tereket 
vagy piacokat képező dinamikus weboldalak – különféle mó-
dokon hatnak a gazdasági folyamatokra: a termelésre, ma-
gukra a termékekre és szolgáltatásokra, valamint azok szállí-
tására/nyújtására, és ennek megszervezésére is.

MUNKAVÉDELEM ANNO
Kincses Kalendárium 1957
BUGA LÁSZLÓ: 
Munka- és egészségvédelem a mezőgazdaságban

ESETTANULMÁNYOK
Az emberi mulasztás, a munkavédelmi előírások megszegése, 
nem kellő alaposság a munkavégzés során sorolhatóak azon 
okok közé, amelyek sajnos sokszor halálos végkimenetelű 
munkabalesetekhez vezetnek. A cikk megtörtént munkabal-
esetekkel foglalkozik.
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